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Tristvrterocna pisomna praca = 5. rocnik

1. Na lesnom zraze mnohonoziek sa zisli zastupcovia réznych
druhov. 120-noZiek bolo sedemnast, 245 -noziek prislo 24
a 315-noziek az 35. Kolko néh mali vetci ¢lenovia spolu ?

2. Vypocitaj tieto tri priklady a potom urob sucet vysledkov :

a) 15210-14210=
b) 250 147 - 108 121 -42 781 =
c) 298 299 —298 298 =

3. Zostroj a oznac obrazy (modrou farbou ) vSetkych Useciek v osovej sumernosti podla
osio
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4. Stary drak Cerveny Tiefi spoéital po dlhych
hodinach vsetky mince, ktoré strazil vo svojej
jaskyni. Zlatych mal 15 248 a striebornych o 4 283
viac ako zlatych. Kolko minci mal spolu ?

5. Ktory rovinny Utvar ma vacsi obvod a o kolko ?
6. Ktory ma vacsi obsah a o kolko ?

1cm
—

7. Narysuj fubovolny $tvoruholnik (nie $tvorec alebo obdi?nik) a cez jeden z jeho vrcholov
zostroj jeho obraz v stredovej sumernosti
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BONUS

Na celosvetovy zraz trpaslikov v Tatrach potvrdilo svoju ucast 1207 trpaslikov. Spolo¢nost
Misny jazycek s.r.o. ponukla organizacnému vyboru tieto moznosti :
A) Dubovy st6l pre 19 trpaslikov
B) Bukovy stol pre 23 trpaslikov
C) Agatovy stbl pre 27 trpaslikov
Na celej akcii sa moZu pouZit len rovnaké stoly. Ktord mozZnosti(mozZnosti) si mozu
usporiadatelia vybrat, ak na kazdom stole musi byt jeden velky dZzban medoviny a maju
len 55 dZzbanov ?
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RieSenie
1.
120 -17 = 2040

245 -24 = 5880
315 -35=11025
Spolu 2040 + 5880 + 11 025 = 18 945 n6h

2.
1000 + 99 245 +1 = 100 246

4,

ZIatych ooeenn.. 15 248

Striebornych ..... 15248 +4 283 =19 531
Spolu 15 248 + 19 531 = 34 779 minci
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5. Zeleny utvar ma o 8 cm vacsi obvod ako Cerveny (Cerveny mé 26 cm, zeleny 34 cm)
6. obsahy maju rovnaké
7.Napr. ¢erveny ABCD je vzor a modry A'B'C’'D’ je jeho obraz podla bodu A

D

Bonus
A) Dubovy stél pre 19 trpaslikov  ........... 1207 : 19 = 63 stolov (zvysok 10)
B) Bukovy stol pre 23 trpaslikov  ........... 1207 : 23 =52 stolov (zvysok 11)
C) Agatovy stol pre 27 trpaslikov  ........... 1207 : 27 = 44 stolov (zvySok 19)

KedZe na kazdy stol musi ist jeden dzban medoviny, a maju len 55 dZbanov tak vyhovujuce
su len mozZnosti

b) bude 52 stolov

c) bude 44 stolov

pre moznost a) 63 stolov nemaju dost dzbanov
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